

# 中国花游再创历史

## 首夺世锦赛混双项目奖牌



20日晚,第19届国际泳联游泳世锦赛在布达佩斯展开了花样游泳混合双人技术自选决赛。中国组合石浩琦/张依瑶以86.4425分获得铜牌。这是中国花样游泳在世锦赛上夺得的首枚混双项目奖牌。

混双项目作为花样游泳的一个分支,2015年首次被列为世锦赛正式比赛项目。中国花样游泳队派选手参加这个项目的世锦赛竞争至今仅3届。而作为中国首

位参加世锦赛的男子花样游泳运动员,今年21岁、来自天津的石浩琦参加了上述全部3届比赛。2017年,石浩琦首次参赛就是在布达佩斯。当时,他与搭档盛姝雯只参加了混双的自由自选比赛,最终获得第八名。3年前,石浩琦参加了光州游泳世锦赛花游混双的全部两个项目——搭档张雅怡获得技术自选第五名;与程文涛获得自由自选第六名。这次重回布达佩斯,石浩琦和张依瑶

搭档一起参加混双两个项目的比赛。

张依瑶来自江苏,今年也是21岁。她最早接受的是游泳训练,还曾经获得过江苏省12岁组的女子100米自由泳冠军。2015年,张依瑶转项花样游泳,2018年入选国家青年队后,她曾搭档石浩琦在世青赛上获得混双两个项目的银牌。

作为预赛第三名,石浩琦/张依瑶在昨晚这场决赛中第八个

出场。在他们之前出场的是预赛第一、决赛最终以89.2685分获得冠军的意大利组合。由于裁判员们有了打分“标杆”,对石浩琦/张依瑶的要求更加严苛。但中国组合的表现非常出色,最终拿下了86.4425分。这比他们的预赛得分还高了1.6193分。最终,中国组合仅落后亚军日本组合0.1514分,夺得铜牌。要知道,他们在预赛中比日本组合低了近1分。

“决赛我们完成得比预赛好很多。”石浩琦赛后说,“我们完全发挥出了自己的特点,享受这个户外赛场,享受比赛过程,享受我们两人之间惺惺相惜、非常默契的感觉。所有想要展现的东西完全展现出来了。”张依瑶则说:“决赛在意大利这对实力强劲的选手后面出场并没有给我们更多压力,我们做好自己就是最棒的。”

## 加尔蒂埃已锁定大巴黎帅位,名气不足的他为何受青睐?

距离法甲新赛季开幕只有一个多月的时间,但是让巴黎圣日耳曼高层感到担心的是,他们目前还没有最好敲定新任主教练。不过,选帅这件事也不会再持续更久的时间,在齐达内拒绝入主大巴黎后,尼斯主教练加尔蒂埃基本上已经成为主帅的唯一候选人。

现在的巴黎圣日耳曼有两件大事要办,一件是与现任主教练波切蒂诺谈判,让他“自愿”卸任的同时少要点解约金,而另一件事则是在挖来现任尼斯主教练加尔蒂埃的同时少付点解约金。总而言之都与钱有关。不过,巴

黎圣日耳曼最大的优势就是舍得花钱,俱乐部在过去的一年亏损近3亿欧元,但并不妨碍他们在欧洲足坛呼风唤雨。当然,有些事情确实是花钱也买不来的,齐达内就拒绝了大巴黎的邀约,而尤文图斯主教练阿莱格里也不为所动,因此本赛季还没有开始,大巴黎在选帅这件事上着实碰到了一个大钉子。

其实,在上赛季还没有完全结束时,大巴黎便着手开始重构未来框架,最大的手笔就是天价续约姆巴佩,并且给了他极大的自主权,这在上百年的职业足球历史上是重来没有过的。因此已

经有很多球迷说,现在巴黎圣日耳曼的主教练是24岁的姆巴佩。

而大巴黎在姆巴佩续约后的做的第一件事便是解雇体育总监莱昂纳多,原因是姆巴佩对莱昂纳多的工作十分不满,而倾向于让自己在摩纳哥时的恩师坎波斯来接任。据说,这一条款是写入姆巴佩续约合同里的,因此大巴黎的重构便以姆巴佩为中心展开。

但是姆巴佩心仪的主帅齐达内拒绝了大巴黎的邀约,这支豪门算是碰到了一颗不硬不软的钉子。时间紧迫之下,大巴黎抛出的橄榄枝为何偏偏砸中了名不见

经传的加尔蒂埃。

我们必须得找一找加尔蒂埃与大巴黎高层之间的交集了。不用太费劲我们就能发现,加尔蒂埃曾在去年带领里尔获得过法甲冠军,而他2017年入主里尔便是得到了当时里尔体育总监坎波斯的邀约,他俩起码在五年前便已经建立了亲密的合作关系,因此加尔蒂埃能来大巴黎显然也是坎波斯的提议。

因此,大巴黎今夏的一系列谜之操作立刻能简化成一条直线:姆巴佩—坎波斯—加尔蒂埃。

因此,尽管加尔蒂埃没有什么拿得出手的佳绩,例如欧冠或

者欧冠冠军,但是如今他与姆巴佩和坎波斯在大巴黎深度合作,显然可以镇住绝大部分球员,但是考虑过梅西和内马尔的感受了吗?

不管怎样,在目前大多数大牌教练都拒绝来巴黎圣日耳曼的情况下,签约加尔蒂埃已经是最好的选择。毕竟他对法甲十分熟悉,也有培养像桑谢斯等未来之星的经验,如果他处理好队中几名超级巨星的关系,并给他足够的时间,巴黎圣日耳曼的欧冠梦想也许会早日实现。

英雄迟暮,可否期待“最后之舞”?

## 费德勒ATP排名积分将被清零

6月21日,ATP官方公布了最新一期世界排名。瑞士天王费德勒排名继续下跌,他的最新排名已下降至第96位,这创造了他个人近23年以来的最低排名。

目前,费德勒仅剩600积分,这600积分是2019年温网亚军的分数。由于疫情保护积分原则,费德勒3年前的分数得以保持到现在。

遗憾的是,在因伤缺席今年温网后,7月份费德勒的这600分将被清零。届时,他也将会在ATP排名系统中彻底失去排名,连续9058天出现在ATP榜单的纪录就此终结。

这位获得20个大满贯冠军的选手,将失去所有排名积分,也意味着,费德勒自职业生涯开始,首次不会出现在ATP排名名单之

中。

1998年转入职业赛事的费德勒,职业生涯获得过103个巡回赛冠军,其中包含8个温网冠军,6个澳网冠军,5个美网冠军,1个法网冠军。

在费德勒面前,时间仿佛停下了脚步,但却留给他满身伤痕。

自去年温网1/4决赛不敌胡尔卡奇之后,费德勒便没有再打任何的巡回赛赛事。不仅如此,他还接受了第三次膝盖手术,如今正在康复之中。

根据最新消息,费德勒将在9月份的拉沃尔杯复出,同时,他将参加随后的ATP巴塞尔巡回赛。

毫无疑问,复出后的费德勒,其职业生涯的积分又将从零开始。回到23年前,刚转入职业生涯第二年的费德勒,世界排名为

第104位,仅隔一周,他的排名就上升至93位,紧接着,费德勒就开始了其精彩的网球生涯。

23年后,费德勒复出时的年龄已过41岁。尽管他还是没有舍得挂拍,但以他的伤病恢复情况和年龄来看,即便是重返赛场,恐怕也很难再次取得理想的成绩。

现在,他的老对手纳达尔已经独揽22个大满贯,德约科维奇也有机会突破20冠,面对年轻一代梅德韦杰夫、兹维列夫等人的崛起,费德勒早已优势不再。

回到赛场,对于费德勒而言,面临着很大的困难与挑战。最终能有多远,又能走到哪里?我们不得而知。

不过,关于未来,保持期待是费德勒留给所有人的最佳答案。

